

深圳让政策性出租房真正用来解决困难户

公务员“吐出”808套廉租房

据新华社深圳11月21日电(记者王传真)据深圳市国土资源和房产管理局统计,自10月下旬深圳市开始清查公务员违规占用政策性廉租房以来,截至20日,已收回808套廉租房,违规租户承诺近期退房的有245套。

这场大规模的清查公务员违规占用政策性出租房的行动,在

房价居高不下深圳市受到市民广泛关注。

按深圳市的规定,住着政府政策性出租房的公务员在分配新房或购买商品后,应该退还政策性出租房。但深圳市国土房产部门近期的调查表明,仅市属单位就有1000多套政策性出租房被公务员违规转租。

深圳市政府日前在《关于全面清退违规租赁政策性住房的报告》中规定,违规租赁政策性住房者必须于20日前退房,拒不退房者将由监察部门查处。

此次清查的主要对象是公务员手中的出租房,这类出租房的租赁价格低于市场出租房价格较多。一些公务员在购买了商品

房,或重新分配了福利房后,仍然占用着这种公共资源,或将其提供给亲戚居住,或加价后转租出租。

深圳市市长许宗衡对此提出严厉批评,并要求限期清退,将收回的廉租房用来解决住房困难户的住房问题。

详细 07112211101

据新华社北京11月21日电(记者王恩海)北京市卫生局局长金大鹏21日说,今年1月至10月,北京市检测艾滋病累计测试各类人员1224353例,检出艾滋病病例973例,新发现的感染者与去年同期相比增加了53.71%。目前北京市疫情仍处于上升阶段,其流行呈现从高危人群向一般人群扩散的趋势。

金大鹏在21日举行的北京市防治艾滋病工作会议上介绍,目前北京市18个区县均发现了本地感染者,疫情呈现从低流行向中度流行过渡的趋势。根据疫情统计,疫情监测分析,感染者多集中在北京市有高危行为的人群,注射吸毒与性接触传播成为最主要的两个传播途径。金大鹏说,北京市当前艾滋病防治形势还十分严峻,正处于防治关键时期。艾滋病感染者中70%以上是外地流动人员。

北京艾滋病疫情上升 新发病例同比增加逾五成

据新华社天津11月21日电(记者邹兰 孙晶)天津滨海新区被确定为全国保险改革试验区。今后,保险企业、保险业务、保险市场、保险开放等方面的重大改革措施,中国保险监督管理委员会将安排在这里先行先试。

在21日举行的天津市人民政府新闻发布会上,中国保监会主席助理袁力表示,建设天津滨海新区保险改革试验区,有助于探索区域创新发展新模式和服务地方经济社会发展的新途径,为全国下一步保险改革发展探索新路。

先行先试保险业重大改革措施 天津滨海新区定为保险试验区

根据中国保监会、天津市政府联合下发的《关于加快天津滨海新区保险改革试验区创新发展的意见》,滨海新区保险改革试验区创新发展的主要内容包括4个方面:

- 优化市场主体结构,增强市场发展活力;
- 推进保险业务创新,提升保险服务水平;

■ 拓宽资金运用领域,提高资金运用效益;

■ 完善政策支持体系,创造优良发展环境。

作为我国综合配套改革试验区,《国务院关于推进天津滨海新区开发开放有关问题的意见》中明确提出:鼓励天津滨海新区进行金融改革和创新。在金融企业、金融

业务、金融市场和金融开放等方面的重大改革,原则上安排在天津滨海新区先行先试。

据了解,包括拓宽直接融资渠道、开展金融机构综合经营、培育和发展金融市场主体、外汇管理体制改革等内容的在内,天津滨海新区金融改革创新近期重点工作正在不断推进。

古法造纸 大有可为



石桥村的大岩脚白皮纸作坊已有一千多年的历史,是贵州省古法造纸工序和工具保存得最完整、规模最大的一处造纸作坊。近年来,石桥村生产出了云龙纸、皱褶纸、凹凸纸、花草纸、麻丝纸、金丝纸等8大系列质感强烈、效果突出、装饰性强的纸制品,远销欧洲、澳大利亚、东南亚等地,其古老的造纸作坊也成为旅游者青睐的观光景点。图为贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县石桥村村民在大岩脚造纸作坊内制作花草纸

新华社记者 李明放 摄

“12·28 佛山灭门案”追踪 凶犯患有精神病被核准死缓

据新华社广州11月21日电(记者孔博 肖文峰)广东省高级人民法院21日对“12·28 佛山灭门案”进行公开宣判,被告人黄文义因犯罪时患有精神病,其危害行为评定为限制刑事责任能力,因此核准佛山市中级人民法院判处黄文义死刑、缓期二年执行、剥夺政治权利终身的生效判决。

2006年12月28日,被告人黄文义在其位于佛山市南海区的住宅内与妻子蔡某因琐事发生争吵,将妻子、儿子、岳母、妻妹和暂住家中的一名工人当场杀死,并随后将另一妻妹骗至一医院后花园处杀死后潜逃。2007年元旦黄文义被警方抓获。

一审中,佛山中院委托广东精卫

法医精神病司法鉴定所对黄文义进行了司法精神病鉴定,鉴定结论指出黄文义案发时处于待分类的精神病性障碍疾病期,其危害行为评定为限制刑事责任能力。依据这一结论,佛山中院于2007年7月11日以故意杀人罪判处黄文义死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。黄文义在法定期限内没有提出上诉和抗诉。

“11·14 承德足疗馆火灾”追踪 现场勘查存在人为放火嫌疑

据新华社石家庄11月21日电(记者曹国厂)据河北承德“11·14”火灾原因调查现场勘查组介绍,“11·14”火灾存在人为放火嫌疑,起火部位为歌都练歌房一层大厅东南角吧台处,并蔓延到蓝天足疗馆。

“11·14”承德火灾发生后,公安部消防局、河北省公安厅有关领导和国内一些消防专家相继到达现

场,展开事故原因调查等各项工作。14日到20日火灾调查专家进行了认真的现场勘查,专家组还进行了火灾现场模拟实验和多种单项模拟燃烧实验,获取了相关证据,最终形成了完整的证据链。在分别排除了香火、烟头、电气引发火灾的可能后,专家组认为,“11·14”火灾存在人为放火嫌疑,起火部位为歌都练

歌房一层大厅东南角吧台处,并蔓延到蓝天足疗馆。

据河北省承德县政府介绍,“11·14”火灾善后工作目前已经结束,死者家属全部签订了赔偿协议并领取了丧葬补偿金,遗体处理完毕。

火灾造成11人死亡。遇难者中包括足疗馆9人,歌厅工作人员2人。

昨天是世界问候日,武汉市民呼吁—— 传递温暖,让问候成为习惯

据新华社武汉11月21日专电(记者黎昌政)“你是否忙里偷闲,对同事同学、亲戚朋友、邻里乡亲送过一声问候?平时是否有问候的习惯?”21日是世界问候日,武汉市民在中山公园集会,呼吁人们互致问候,让问候成为一种习惯,传递人间温暖。

“忙忙碌碌,你可曾给别人送上过真诚的问候,是否有时间展露舒心的笑容?”“一声问候,一个笑脸,

能让人文环境更和谐,让平淡的生活更温馨。”在21日的集会现场,医务人员代表、普通市民代表、学生代表在现场纷纷“发表问候”,主持人还现场采集了问候语,并给最温馨问候语颁发奖品。

“真情创造奇迹,问候产生力量”,创设于1973年11月21日的“世界问候日”已成为促进人类相亲相爱、和谐相处的节日。武汉《现代健康报》今年10月24日发起了“相

约问候日”大型公益活动,参与者近10万人。

同济医学院心理学教授余毅震说,无论是陌生人,还是亲人间、邻里间、朋友间,轻轻的一声问候,带来的往往是财富所不能比拟的亲切和关怀,他让人感到被尊重、感到人存在的价值,能转化成一种精神动力。一声问候,一份关爱,是和谐社会的基本要素,也是现代国民应具备的基本素质。

拉萨迎来冬季朝佛高峰 过往车辆停车礼让磕头队伍

本报讯 拉萨消息:连日来,高原圣城拉萨迎来冬季朝佛高峰,每日绕布达拉宫、大昭寺转经的各地藏传佛教信众达数百人之多,与此同时,拉萨的旅店餐馆生意也因此回春转暖。

秋收农闲后到拉萨礼佛朝供是西藏各地信众的传统习惯,随着近年来生产水平的提高,渐次富裕的农牧民,更有时间和精力,充分享受宗教信仰自由政策。

连日来,在拉萨布达拉宫前,每天早晨磕长头的就有数十人之多。在德吉路与罗布林卡路交口,过往车辆常常为数十人的磕头队伍停车让路,尊重宗教信仰自由、尊重信教人士,已成为中国各族民众的自觉行为准则。

目前,西藏拥有各类宗教活动场所1700多处,中央财政已先后投入7亿多元人民币,用于西藏的文

物保护及维修工程。

刚刚在布宫广场前磕长头的67岁的藏北牧民旺堆次仁告诉记者,政府去年帮他家盖了新房,今年孙子又考上了内地西藏中学。他说,“我们信教但不信邪,谁在为我们老百姓造福,谁没给我们一碗水,我们心中都有数。”据悉,目前西藏社会稳定,人民安居乐业,各寺庙香火旺盛,朝圣者络绎不绝。(柳俊武)



“藏羚羊”藏石中

近日,西宁市奇石爱好者李华且在黄河上游青海同德段淘得一方约26厘米见方,厚约15厘米的黄河画面石,石上一只雄健的藏羚羊图案栩栩如生,令人称奇。图为有藏羚羊图案的奇石

新华社记者 杨寿德 摄

农妇追贼连跨11个房顶 小偷惊叹其比刘翔厉害

本报讯 郑州消息:河南商丘一男子到登封观光,顺便到一农户家偷窃,不想被女主人撞见,被连追11个房顶。小偷惊叹:“这女的比刘翔都厉害。”

昨日上午9时许,李某准备到大法王寺散心,走到附近的一个村庄时,发现自己口袋里仅剩20元钱了,连进寺的香火钱都不够。此时,李某刚好走到一农户家,见大门敞开,便大着胆子入室偷窃,并翻箱倒柜。最后,他只从一本书里面翻出200多元钱。

李某揣好钱刚要走,迎面碰见

女主人张桂香进大门。看见上房与偏房之间有一水泥楼梯,李某一个箭步直奔房顶。

张桂香家在最西头,与她家一排的东边还有10家住户,每家住户不过一墙之隔。慌不择路的李某顺着房顶向东狂奔,张桂香在后面穷追不舍。听到呼喊的邻居们打手机报了警。

李某在跑到第11户人家房顶时,发现前面没了房子,便纵身跳了下去,刚好落进厕所内,被十余名群众和民警堵了个正着。被捉时,李某望着张桂香说:“你真厉害,你比刘翔都厉害。”(连惠燕)